« Selecione o parafuso ideal para montagem em sua TV, pois cada aparelho de TV possui um
padréo diferente de furagdo. Apos selecionado o parafuso, fixe as barras verticais na TV. Tenha
certeza de que a distancia entre a barras e o topo da TV sejam a mesma. (PASSO 5)

« Leve a TV até o suporte fixado na parede e encaixe a parte superior do suporte. Solte a trava )A-
lateral da barra vertical e ajuste a inclinagéo da TV. Apds ajustado a inclinagao, aperte a trava ‘
lateral. (PASSO 6)

* Aperte o parafuso que fica na parte inferior da barra vertical. (PASSO 7)

( PASSO 5 )

C MANUAL DE INSTALAQAO
&2 FIGH

SUPORTE DEPAREDE
PARATVDEA4Z2 A70

FIXANDO O TELEVISOR Bedin

vl

7/

e y;

.
—— ]

S

=

/ VI/KILMN

PASSO 7

PASSO 6

2000000 0RRRSS
{ sesssssssssee

Trava Lateral

G G G (A N PEEE s e

Parafuso— '

100kg

\ ) MAX . VESA (Distancia entre furos): 800x600

- Assisténcia Técnica

Caso necessite de assisténcia técnica, verifique o Servigo Autorizado BEDINSAT mais
proximo de sua regido, entrando em contato com:
Bedinsat Industria de Antenas e Eletronicos
)A- Rua Mitsugoro Tanaka, 85 - Toledo-PR - CEP 85903-630

| e-mail assistencia@bedinsat.com.br

A BEDINSAT reserva-se o direito de fazer modificagbes e atualizagbes em qualquer M O d e I o : B P - 5 0
3¢ informagao descrita nesse manual sem prévio aviso.

Capacidade Maxima: 100kg




NOTA: Leia toda a folha de instrugdes antes de comegar a instalagdo e montagem.

/\ ATENCAO

* N&o inicie a instalagédo do produto antes de vocé ter lido e entendido as instru¢cdes e observacgoes
contidas nesse manual de instalagdo. Se vocé tiver duvida sobre qualquer instrugédo ou observacgéo,
porfavorentre emcontatocomafabricaatravés do e-mail assistencia@bedinsat.com.br.

 Por favor, siga a recomendacéo de espessura requerida para a parede para evitar risco de dano a
propriedade.

» Esse produto deve ser instalado por pessoal com boa aptiddo mecanica e com experiéncia e
conhecimentobéasicoemconstrucao.

* Certifique-se que a superficie de apoioira suportar com seguranga o suporte eacarga combinadado
equipamento.

*Nuncaultrapasse acapacidade maximade peso.

» Sempre utilize um assistente ou equipamento para levantar de forma segura o aparelho e colocar na
posicaoindicada.

* Aperte os parafusos com firmeza, mas ndo aperte excessivamente. O aperto excessivo pode
danificaro produto.

* Esse produto destina-se apenas parausointerno. Usando esse produto ao arlivre pode levaradanos
noprodutoelesdespessoais.

* Certifique-se que a parede tenha pelo menos 50mm de espessura onde vai ser feita a furagdo para
que abuchafique bemfixa. N&ofure asjuntas de argamassa! Sugere-se utilizarumafuradeirade baixa
velocidade aoinvésdefuradeiracomfungdo martelete.

Lista de Componentes e Ferramentas

[ IMPORTANTE: Certifique-se que tenha recebido todos os componentes e tenha todas as J

ferramentas antes de iniciar a instalagéo.

Ferramentas Necessarias
-Chave Philips ou Fenda
‘Furadeira Elétrica

‘Chave de Boca 13

‘Broca 10mm para concreto
-Caneta ou marcador

Acessorios

0000 @ &5

Parafuso Bucha Plastica Calgo Luva Arruela Arruela
8X50 (x6) 10mm (x6) 42x22mm (x4) Plastica (x4) 8mm (x6) Dentada 5mm (x4)
D E F
g:g EE:@E] éﬂ I— { ) { H
Arruela Arruela Parafuso Parafuso Parafuso Parafuso
Dentada 6mm (x4) Dentada 8mm (x4 M5x30 (x4) M5x15 (x4) M6x30 (x4) M6x15 (x4)
G H | J K L

4 I —

Parafuso Parafuso
M8x30 (x4) M8x15 (x4)
M N )

14

INICIANDO A INSTALACAO

 Coloque o suporte na parede para marcar a posi¢do onde os furos devem ser feitos.
Verifique se o suporte esta nivelado e marque 4 furos na parte superior e 2 furos na
parte inferior do suporte. (PASSO 1)

* Fure 6 buracos de 10mm de didmetro na parede com 50mm de profundidade e depois
coloque as buchas plasticas nos furos. Tenha certeza que os furos estéo alinhados.
(PASSO 2)

* Fixe o suporte na parede com os parafusos. (PASSO 3)

* Coloque as tampas plasticas no suporte. (PASSO 4)

PASSO 4

K Plastica J
»2




	Página 1
	Página 2

